

БАКИНСКАЯ РАБОЧИЯ ЗИМНЯЯ 1977

г. Баку

## НА РОДИНЕ ВОЖДЯ

УЛЬЯНОВСК, 2 июля. (Корр. Азербайджана). 60-летию Великого Октября посвящен творческий отчет коллектива Русского драматического театра имени Самеда Вургуня на родине В. И. Ленина. Гастроли, которые проходят во Дворце культуры профсоюзов, открылась вчера спектаклем «Интервью в Буэнос-Айресе», по пьесе Г. Боровика. Зритель тепло встретил эту постановку, в которой звучит солидарно с советских людей с борьбой чужацких патриотов, гневное

осуждение фашистской хунты.

В гастрольном репертуаре — спектакли «Фархад и Ширин» С. Вургуня, «Шире круг» И. Касумова, «Всадники» В. Ровова, «Старомодная комедия» А. Арбузова, «Отелло» В. Шекспира, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера и другие.

Выступления пройдут в течение месяца. Помимо основной сцены, спектакли будут показаны в ряде районов области. Артисты встретятся с труженниками Ульяновского автозавода, колхозов и совхозов.